
Ｂ Ｃ Ｄ 平均値
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 平均値

Ⅰ　重点目標への取組 とても思う 思う あまり思わない 思わない （４点満点）

1 （１）

前年度の学校評価から明らかになった課題や、生徒の実態、保護者等の願

いを踏まえ、学校が伸ばそうとしている特色や解決を目指す課題に即し

て、重点目標を具体的かつ明確的に設定し、示している。

33.3% 61.1% 5.6% 0.0% 3.3

2 （２） 教職員は重点目標を共通理解している。 22.2% 72.2% 5.6% 0.0% 3.2
3 （３） 保護者・地域の方々へ重点目標を十分に説明している。 33.3% 61.1% 5.6% 0.0% 3.3
4 （４） 重点目標に沿った取組が、全教職員により計画的に進められている。 16.7% 77.8% 5.6% 0.0% 3.1

Ⅱ　地域とともに子どもを育てる教育

１　保護者・地域連携

5 （１） 地域の人材や施設等の活用が進められている。 61.1% 33.3% 5.6% 0.0% 3.6
6 （２） 保護者や地域の方々からの相談等にていねいに対応している。 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 3.7

２　学校協議会

7 （１） 学校協議会の活動が活発に行われている。 29.4% 70.6% 0.0% 0.0% 3.3
３　ＰＴＡ活動

8 （１） ＰＴＡ活動が活発に行われている。 27.8% 72.2% 0.0% 0.0% 3.3
４　家庭教育支援

9 （１） 家庭教育の充実に向け、必要な情報を提供している。 22.2% 72.2% 5.6% 0.0% 3.2
５　地域運営学校

10 （１） 学校運営委員会の活動が活発に行われている。 44.4% 55.6% 0.0% 0.0% 3.4
６　広報活動・情報提供

11 （１） 保護者や地域の方々に対して、情報を積極的に発信している。 55.6% 44.4% 0.0% 0.0% 3.6
12 （２） 保護者や地域の方々に、教育活動を積極的に公開している。 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 3.7

Ⅲ　未来を担う子どもを育てる教育

１　教育課程

    【教育課程の編成・管理】

13 （１）
学習指導要領に従い、世田谷区教育要領に基づき、教育課程を編成してい

る。
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 3.7

14 （２） 教育課程の管理が適切に行われている。 76.5% 23.5% 0.0% 0.0% 3.8
    【授業時数等】

15 （３） 各教科等の年間授業時数を確保している。 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 3.7
２　教育目標等                                                  

16 （１）
教職員は教育目標を共通理解し、生徒、保護者、地域の方々への説明がな

されている。
50.0% 44.4% 5.6% 0.0% 3.4

３　学習指導

　　【指導計画】

17 （１） 指導目標・指導内容を明確にして指導計画を作成している。 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 3.7
18 （２） 目標・内容を明確にして計画的に授業が進められている。 55.6% 44.4% 0.0% 0.0% 3.6

    【指導の工夫】

19 （１） 教材研究を行い、指導方法の工夫・改善が図られている。 38.9% 61.1% 0.0% 0.0% 3.4
20 （２） 体験的・問題解決的な学習が進められている。 33.3% 61.1% 5.6% 0.0% 3.3

    【評価】

21 （１） 評価規準を明確にして評価している。 55.6% 44.4% 0.0% 0.0% 3.6
22 （２） 基礎的・基本的な内容の定着が図られている。 61.1% 38.9% 0.0% 0.0% 3.6

    【教材・教具、施設の活用】

23 （１） 教材教具が整備され、積極的に活用されている。 55.6% 38.9% 5.6% 0.0% 3.5

24 （２）
施設・設備・情報機器等が有効に活用されている。（教科教室・ＡＶ室・

ＰＣ室・メディアスペース等）
61.1% 38.9% 0.0% 0.0% 3.6
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    【教科「日本語」】 とても思う 思う あまり思わない 思わない （４点満点）

25 （１） 教科｢日本語｣のねらいについて､教職員の共通理解がなされている｡ 27.8% 66.7% 5.6% 0.0% 3.2
26 （２） 教科「日本語」の授業の充実に取り組んでいる。 33.3% 55.6% 11.1% 0.0% 3.2

４　総合的な学習の時間

27 （１） 指導計画に基づき計画的に指導されている。 61.1% 38.9% 0.0% 0.0% 3.6
５　生活指導

28 （１） 生徒の規範意識や社会の一員としての自覚を高めている。 44.4% 55.6% 0.0% 0.0% 3.4
29 （２） 基本的な生活のルールや学校のきまりを、生徒に理解させている。 33.3% 61.1% 5.6% 0.0% 3.3
30 （３） 生活指導上の課題に組織的かつ迅速に取り組んでいる。 55.6% 44.4% 0.0% 0.0% 3.6
31 （４） 保護者等からの相談に誠実に対応している。 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 3.8
32 （５） ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰの活用や相談室等との連携が図られている。 72.2% 27.8% 0.0% 0.0% 3.7

６　特別な教科「道徳」

33 （１） 道徳的心情・判断力・実践力が育っている。 33.3% 55.6% 11.1% 0.0% 3.2
７　特別活動

34 （１） 計画に基づいた指導がなされている。 38.9% 61.1% 0.0% 0.0% 3.4
35 （２） 生徒の自主的・実践的な態度が育っている。 22.2% 72.2% 5.6% 0.0% 3.2

８　学校行事

36 （１） 生徒は主体的に行事に参加している。 50.0% 44.4% 5.6% 0.0% 3.4
９　体育・健康教育・食育

37 （１） 生徒の体力の向上や健康教育に取り組んでいる。 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 3.5
１０　キャリア教育・進路指導

38 （１） キャリア教育が計画に基づき計画的に実施されている。 55.6% 38.9% 5.6% 0.0% 3.5
39 （２） 職場体験が効果的に実施されている。 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 3.8
40 （３） 生徒や保護者からの進路にかかわる相談にていねいに対応している。 72.2% 27.8% 0.0% 0.0% 3.7

１１　世田谷９年教育

41 （１） 「世田谷区教育要領」に基づく授業・教育活動が実践されている。 55.6% 44.4% 0.0% 0.0% 3.6
１２　特色ある教育

42 （１） 教科教室型教育活動を推進している。 47.1% 52.9% 0.0% 0.0% 3.5
43 （２） 様々な場面でボランティア活動を推進している。 38.9% 38.9% 22.2% 0.0% 3.2

１３　特別支援教育

44 （１） 校内体制が整備され校内委員会は機能している。 55.6% 44.4% 0.0% 0.0% 3.6
45 （２） 区の教育相談室や関係機関との連携が行われている。 44.4% 55.6% 0.0% 0.0% 3.4

１４　部活動

46 （１） 部活動は活発に行われている。 44.4% 55.6% 0.0% 0.0% 3.4

Ⅳ　信頼と誇りのもてる学校づくり 

１　学校運営・学校経営

47 （１） 学校長の経営方針は明確に示されている。 72.2% 27.8% 0.0% 0.0% 3.7
48 （２） 教職員一人一人が主体的、組織的に教育活動を行っている。 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 3.5

２　学校評価

49 （１） 学校評価は適切に実施されている。 61.1% 38.9% 0.0% 0.0% 3.6
50 （２） 保護者や地域の方々の意見が、適切に学校運営に反映されている。 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 3.7

３　教職員

51 （１） 教職員の服務規律への自覚が高く、かつ守られている。 72.2% 27.8% 0.0% 0.0% 3.7
４　研究・研修

52 （１） 校内研究が授業力向上、日々の授業改善につながっている。 44.4% 55.6% 0.0% 0.0% 3.4
５　保健管理・衛生管理（学校環境・学校給食）

53 （１） 日常の健康観察や健康診断等が適切に行われている。 72.2% 27.8% 0.0% 0.0% 3.7
54 （２） 学校環境の衛生管理が適切に行われている。 64.7% 35.3% 0.0% 0.0% 3.6

６　安全管理

55 （１） 犯罪被害防止の取組は適切に進められている。 88.2% 11.8% 0.0% 0.0% 3.9



Ⅴ　教育環境の整備  

１　施設・設備 とても思う 思う あまり思わない 思わない （４点満点）

56 （１） 学校の教育環境は整備されている。 61.1% 38.9% 0.0% 0.0% 3.6
57 （２） 日常的な施設、設備の管理や点検は適切に行われている。 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 3.7

２　出納・経理

58 （１） 予算の執行が適切に行われ、点検がなされている。 72.2% 27.8% 0.0% 0.0% 3.7
３　文書・情報管理

59 （１） 指導要録の記入・点検・整理は適切に行われている。 72.2% 27.8% 0.0% 0.0% 3.7
60 （２） 出席簿などの公簿の記入・点検・整理は適切に行われている。 64.7% 35.3% 0.0% 0.0% 3.6
61 （３） 個人情報が適切に管理されている。 61.1% 38.9% 0.0% 0.0% 3.6


